
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                         32η  Τακτική Συνεδρίαση Οικονομικής Επιτροπής 

ΔΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ                                             την 27.06.2023 

                      (Αριθμ. πρωτ.: 48309/27.06.2023) 

Η  Οικονομική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε σε Τακτική Δια Ζώσης Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό 

Μέγαρο, σήμερα την 27η Ιουνίου 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 08:30 π.μ. ύστερα από την υπ. 

αριθμ. 47582/23.06.2023 πρόσκληση του Δημάρχου ως Προέδρου της Ο.Ε. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία 

επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της Οικονομικής  Επιτροπής στις 23.06.2023. 

Η Οικονομική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) μέλη.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ZENETOΣ ΝΙΚΟΣ                         Δήμαρχος ως Πρόεδρος Ο.Ε. 

1. ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ       Αντιπρόεδρος της Ο.Ε. 

2. ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ          Μέλος της Ο.Ε. 

3. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, Δ.Σ          «      « 

4. ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, Δ.Σ.                    «      « 

ΑΠΟΝΤΕΣ    

1. ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.      Μέλος της Ο.Ε. 

2. ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Δ.Σ.                                       «      « 

3. ΜΥΓΔΑΛΗ ΣΟΦΙΑ, Δ.Σ.                                         «      « 

4. ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Δ.Σ.          «      « 

   ΑΠΟΦΑΣΗ –192 –  

  Ο Δήμαρχος κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Οικονομική Επιτροπής, εισάγει για συζήτηση  

6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, που αφορά που αφορά την καταβολή αποζημίωσης σε Μαρία 

ΠΑΝΤΑΖΗ. 

Αφού θέτει υπόψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθμ. 46970/22.06.2023 σχετικό  έγγραφο της 

Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

           « Α. Σύντομο Ιστορικό   

Από το πιο πάνω σχετικό προκύπτει ότι η Μαρία ΠΑΝΤΑΖΗ  υπέστη στις 5-6-2023 ζημία από πτώση 

δέντρου στο ΙΧΕ όχημά της με αρ. κυκλοφορίας ΖΗΗ 8133, που ήταν σταθμευμένο επί της οδού 
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Γαλερίου, αρ. 43. Συγκεκριμένα προκλήθηκαν ζημιές στο μπροστινό δεξί φτερό, στο μπροστινό 

αριστερό φτερό και στο καπό του οχήματος.  

Σύμφωνα με τη προσφορά του συνεργείου «DEDI ΔΗΜ. ERVIN» το συνολικό κόστος 

αποκατάστασης της ζημίας ανέρχεται στο ποσό των (684) ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. 

Β. Προσκομιζόμενα στοιχεία 

α. Προσφορά του συνεργείου «,DEDI ΔΗΜ. ERVIN» όπου το συνολικό κόστος αποκατάστασης της 

ζημίας ανέρχεται στο ποσό των (684) ευρώ χωρίς Φ.Π.Α.  

β. άδεια κυκλοφορίας του οχήματός της.  

γ. Φωτογραφίες από τη πτώση δένδρου στο όχημα του αιτούντος.  

Επισημαίνεται ότι κατά τη καταβολή του ποσού θα προσκομιστεί ασφαλιστήριο του οχήματος και 

υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει αποζημιωθεί από ασφαλιστική εταιρεία.  

δ. τιμολόγιο επισκευής.  

Β. Νομική Βάση 

Η νομική βάση των εν λόγω αιτημάτων αποζημίωσης εντοπίζεται στις διατάξεις περί αστικής ευθύνης 

των οργάνων του Δημοσίου και των ΟΤΑ (άρθρα 105 και 106 ΕισΝΑΚ),  

Επειδή είναι προς το συμφέρον του Δήμου η καταβολή της αποζημίωσης συμβιβαστικά, αφού με τον 

τρόπο αυτό δεν θα επιβαρυνθεί με δικαστικά έξοδα και ιδιαίτερη αποζημίωση για ηθική βλάβη.  

Επειδή για τη λήψη απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής για τη καταβολή του παραπάνω ποσού, 

απαιτείται σχετική γνωμοδότηση Δικηγόρου, δεδομένου ότι πρόκειται για συμβιβαστική επίλυση 

διαφοράς.  

Σύμφωνα με το άρθρο 72 παρ.1 περ. ιδ Ν.3852/2010, η Οικονομική Επιτροπή (…) «αποφασίζει για 

το δικαστικό συμβιβασμό και τον εξώδικο συμβιβασμό ή κατάργηση δίκης που έχουν αντικείμενο 

μέχρι του ποσού των τριάντα χιλιάδων (30.000) € και εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον 

εξώδικο συμβιβασμό ή την κατάργηση δίκης που έχουν αντικείμενο που υπερβαίνει το παραπάνω 

ποσό». 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ 

A.Την καταβολή στην αιτούσα του συνολικού ποσού των συνολικού ποσού (684) ευρώ, ποσό το 

οποίο επιβαρύνεται με το αντίστοιχο Φ.Π.Α, ως αποζημίωση για την αποκατάσταση της ζημίας που 

υπέστη το υπ’ αρ. κυκλοφορίας ΖΗΗ 8133   όχημα ιδιοκτησίας της,  κατά τα ανωτέρω. 
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Β. Με βάση τα παραπάνω και σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4270/14, του Π.Δ. 80/2016 και του Ν. 

4555/18, παρακαλώ όπως προβείτε στην ανάληψη δαπάνης για τη καταβολή ποσού (684) ευρώ, 

στην Μαρία ΠΑΝΤΑΖΗ για την αποκατάσταση της ζημίας του οχήματός της.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

               Η Οικονομική Επιτροπή 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω,  

     Αποφασίζει  Ομόφωνα 

Εγκρίνει: 

A.Την καταβολή στην αιτούσα Μαρία ΠΑΝΤΑΖΗ  του συνολικού ποσού των συνολικού ποσού (684) 

ευρώ, ποσό το οποίο επιβαρύνεται με το αντίστοιχο Φ.Π.Α, ως αποζημίωση για την αποκατάσταση 

της ζημίας που υπέστη το υπ’ αρ. κυκλοφορίας ΖΗΗ 8133  όχημα ιδιοκτησίας της,  κατά τα 

ανωτέρω. 

Β. Την ανάληψη δαπάνης για τη καταβολή ποσού (684) ευρώ, στην Μαρία ΠΑΝΤΑΖΗ για την 

αποκατάσταση της ζημίας του οχήματός της, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4270/14, του Π.Δ. 

80/2016 και του Ν. 4555/18. 

        

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

Ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος της  Ο.Ε.                                          Τα Μέλη 

                        Βομπιράκη Ν., Τσιμόγιαννης Α.,  

          Μαρκόπουλος Φ., Γαλούνης Δ., 

       ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ                                                                  
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